
Wybierz pracę, którą kochasz i nie przepracujesz ani jednego dnia więcej w Twoim życiu.
Konfucjusz

Outsourcing kadr i płac

Październik 2018

W przypadku pracowników, którzy zostali objęci ochroną 
przedemerytalną w dniu 01.10.2017 r., ochrona pozostaje 
trwała, aż do osiągnięcia wieku emerytalnego, ustalonego 
wg dotychczasowych przepisów (tj. przed obniżeniem). 

Zaś pracownicy, którzy:
•	 1 października 2017 r. nie byli objęci ochroną 	 	
	 przedemerytalną (wydłużony wiek emerytalny  
	 do 67 roku życia ustawą z roku 2012),
•	 w okresie od 1 października 2017 r. do 30 września 2021 r. 	 	
	 osiągną wiek emerytalny wynoszący 60 lat dla kobiet  
	 i 65 lat dla mężczyzn,
uzyskają 4-letnią ochronę przedemerytalną od 1 
października 2017 r. do 30 września 2021 r., co oznacza, 
że nie tracą ochrony w momencie osiągnięcia wieku 
emerytalnego.

23.10.2018 
Ustawa z dnia 5 lipca 2018 r. o zmianie ustawy o systemie 
ubezpieczeń społecznych

01.10.2018

Do 30 września pracodawca przekazuje na wyodrębniony rachunek bankowy ZFŚS równowartość 
dokonanych odpisów i zwiększeń na dany rok kalendarzowy, o których mowa w art. 6 ust. 2 ustawy  
o ZFŚS (25% odpisu rocznego). Z uwagi na to, że termin ten przypadł na dzień ustawowo wolny  
od pracy (niedzielę), uległ przesunięciu na 01.10.2018 r.

05.10.2018 Złożenie dokumentacji rozliczeniowej (ZUS DRA) oraz opłacenie składek za wrzesień 2018 r. przez  
jednostki budżetowe i samorządowe zakłady budżetowe.

08.10.2018 Złożenie sprawozdania GUS Z-05 za III kwartał 2018 r. – podmioty gospodarki narodowej.

10.10.2018 Złożenie ZUS DRA oraz opłacenie składek za wrzesień 2018 r. przez osoby fizyczne opłacające składkę 
wyłącznie za siebie.

11.10.2018 Złożenie sprawozdania GUS Z-03 za trzy kwartały 2018 r. – podmioty gospodarki narodowej oraz  
jednostki sfery budżetowej.

14.10.2018 Obowiązuje zakaz pracy w placówkach handlowych.

15.10.2018 Złożenie dokumentacji rozliczeniowej (ZUS DRA) oraz opłacenie składek za wrzesień 2018 r. przez 
pozostałych płatników.

21.10.2018 Obowiązuje zakaz pracy w placówkach handlowych.

22.10.2018
Opłacenie zaliczek na podatek od wypłaconych we wrześniu 2018 r. przychodów ze stosunku pracy, 
pracy nakładczej, służbowego stosunku pracy, działalności wykonywanej osobiście, umów zleceń,  
umów o dzieło (PIT-4).

Opłacenie zryczałtowanego podatku pobranego w wrześniu 2018 r. od przychodów zatrudnionych  
osób podlegających zryczałtowanemu opodatkowaniu (PIT-8A)

Złożenie deklaracji PFRON za wrzesień 2018 r. (DEK-I-0, DEK-I-a, DEK-I-b, DEK-II-a, DEK-II-b) oraz wpłata  
na PFRON.

Złożenie deklaracji PFRON INF-1 za wrzesień 2018 r. 
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